

## e Study Card کے فوائد

صرف 600 روپے میں آپ کے بچے کا بہت زیادہ تعلیمی فائدہ پورے سال کیلئے

(1) e Study Card دوسری کلاس سے لیکر بارہویں کلاس تک کے ہر طالب علم، کسی بھی قسم کا سلیپس اور کسی بھی ادارے میں پڑھنے والے طالب علم کے لیے یکساں مفید ہے۔ کارڈ میں آپ کے سلیپس کے مطابق MCQs کے ایک بہت بڑے ڈیٹا بینک کے ساتھ کسی بھی مقابلے کے امتحان کی تیاری کا ایک بہت بڑا ڈیٹا بینک موجود ہے جو سٹوڈنٹس کو کسی بھی قسم کے مقابلے کے امتحان کی تیاری کا مکمل ڈیٹا فراہم کرتا ہے۔

(2) کارڈ میں ہر طالب علم کا سلیپس ماہانہ کی بنیاد پر تقسیم کیا گیا ہے۔ وہ طلباء جو باقاعدہ کارڈ سے تیاری نہیں کرتے وہ صرف ہر مہینے آن ٹیسٹ دے کر اپنی تیاری کا جائزہ لے سکتے ہیں اور والدین بچے کا آن لائن سلیپس، جنرل نالج اور گرائمر کا ٹیسٹ دلوا کر اپنے بچے کی ادارہ میں تعلیمی کارکردگی سے باخبر رہ سکتے ہیں۔ ہر مہینے ٹیسٹ کے رزلٹ کی رپورٹ بذریعہ SMS والدین کو ان کے موبائل پر بھیجی جائے گی۔

(3) وہ بچے جو موبائل کے ساتھ کھیلنے میں دلچسپی رکھتے ہیں اگر ان کے والدین ان کو کارڈ کی عادت ڈالیں گے تو وہ انعامات میں دلچسپی اور رزلٹ کی ایوریج کو بہتر کرنے کی کوشش میں کافی کچھ سیکھ جائیں گے اور یوں موبائل پر ان کا کھیل بھی ہوگا اور ساتھ ساتھ پڑھائی بھی۔

(4) بڑی کلاسز کے طلباء کے لیے وہ تمام مواد شامل کیا گیا ہے جس کی خاطر طلباء بھاری بھر کم بوجھ بھی اٹھاتے ہیں اور ہزاروں روپے بھی خرچ کرتے ہیں اس میں صرف موبائل یا کمپیوٹر پر Login ہوں اور جس کتاب یا باب کی تیاری کرنا مقصود ہو اسی وقت کر سکتے ہیں۔

(5) اگر کوئی بھی طالب علم ہر مہینے آن لائن ٹیسٹ میں 70% رزلٹ دیتے ہیں تو ان کو قریباً اندازی میں شامل کیا جائے گا جس میں ہر مہینے کی یکم تاریخ کو طلباء کو بذریعہ قریباً اندازی لیپ ٹاپ دیے جائیں گے اگر کوئی بھی طالب علم کسی بھی کلاس میں چار ماہ لگا تا 98% رزلٹ دیتا ہے تو اس کو بغیر قریباً اندازی کے لیپ ٹاپ دیا جائے گا۔ اگر کسی بھی طالب علم کی پورے سال کا ایوریج رزلٹ 70% بنتا ہے تو سال کے آخر میں

1300cc ٹویٹا کرو لاکار بذریعہ قریباً اندازی دی جائے گی۔ ان انعامات کو حاصل کرنے کے لیے طلباء دن رات محنت کریں گے اگر وہ انعام لینے میں کامیاب نہیں بھی ہوتے تو وہ اس دوڑ میں شامل ہو کر اپنی تعلیمی نتائج کو بہت زیادہ شاندار بنا سکتے ہیں تو جہاں والدین اپنے بچوں کے روشن مستقبل کو یقینی بنانے کے لیے ہزاروں روپے سال میں خرچ کرتے ہیں تو ان کا لگایا گیا یہ 600 روپیہ بہت زیادہ فائدہ دے گا۔

### کارڈ کو رجسٹرڈ کرنے کا طریقہ کار۔

کارڈ خریدنے کے بعد اگر آپ اپنے موبائل پر رجسٹرڈ کرنا چاہتے ہیں تو PlayStore سے e Study Card کی App ڈاؤن لوڈ کریں گا رڈ پر دیا گیا خفیہ نمبر سرکچ کر کے فارم فل کریں اور اپنی رجسٹریشن مکمل کریں اگر آپ کمپیوٹر یا لیپ ٹاپ پر رجسٹرڈ کرنا چاہتے ہیں تو [www.pespk.org](http://www.pespk.org) پر رجسٹریشن مکمل کریں۔ کسی بھی مسئلے کی صورت میں 051-5732544-5733984 پر کال کریں نمبر مصروف ہونے کی صورت میں 0333-0982254 پر اپنے نام اور مسئلے کے ساتھ SMS کریں آپ کو کال بیک کر دی جائے گی۔